
В Кемеровской области – Кузбассе подросток подозревается в хулиганстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего подростка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, фигурант, находясь в доме своего друга в пгт. Яшкино, вооружился пневматическим пистолетом, заряженным металлическими пулями, и произвел через оконный проем несколько выстрелов в сторону соседнего жилого дома, расположенного через дорогу, по которой передвигаются люди и транспортные средства. В результате своих хулиганских действий подозреваемый повредил стеклопакеты в оконных проемах соседнего дома, причинив 64-летней потерпевшей материальный ущерб.

Со следствием фигурант сотрудничает, дал признательные показания по существу инкриминируемого ему деяния.

Следователем СК России проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств по делу.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1863928>